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Město Blovice zve občany na oslavu 
72. výročí osvobození města americkou armádou v květnu 1945. 

Oslava se uskuteční v sobotu 6. května 2017 na náměstí v Blovicích 
u pamětní desky padlých v 1. a 2. světové válce 

a u desky připomínající osvobození města americkou armádou. 
V 16 hodin přijede kolona vojenských historických vozidel 

Klubu 3. armády Plzeň a poté bude následovat slavnostní zahájení, 
hymny USA a ČR, proslovy hostů a položení věnců k pamětním deskám. 

Účast na oslavách opět potvrdil armádní generál Jiří Šedivý. 
Oslava bude ukončena v 17 hodin 

odjezdem kolony vojenských historických vozidel. 

Místní cena Ď 2017

•	Místní	cena	Ď	2017

•	Vzpěrači	z	Blovic	pojedou	 
na MČR veteránů

•	Ceník	recyklačního	centra

•	Ukliďme	svět,	ukliďme	
Česko

•	Reakce	na	článek	„Pozitivní	
zpráva z radnice“

•	Další	zprávy	a	informace	
z kultury a sportu

Dnes si Můžete přečíst

Gymnázium Blovice se v letošním roce 
zapojilo do velice zajímavého projektu pana 
Richarda Langera „Místní cena Ď 2017“. Dne 
3. dubna 2017 proběhlo od 18 hodin v plzeň-
ském hotelu „U Zvonu“ předávání krajských 
cen Ď a zároveň udělení tzv. Místní ceny Ď 
v Blovicích.

Sám hlavní organizátor o svém projektu 
uvádí: „Cena Ď je od roku 2001 tradičním pro-
jektem v ČR, který se snaží zeširoka mapovat, 
zviditelňovat a oceňovat mecenáše, dobrodince 
a morální vzory v oblasti kultury, charity, vědy, 
vzdělávání, zdravotnictví, památek, zoo apod. 

Cena Ď je projekt, který nahlas děkuje všem 
nominovaným a nedělá mezi nimi rozdíl. Je-
den daroval sto milionů na významné divadlo, 
druhý tisíc korun na ochotnický spolek, třetí 
dvacet let nezištně pomáhá potřebným v so-
ciálním ústavu, čtvrtý zdarma vede kroniku 
města, pátý adoptoval zvíře v zoo, šestý za-
světil život nezištnému získávání dárců kostní 
dřeně, sedmý šel celý život vzorem, osmý na-
maloval obraz zdarma pro aukci ve prospěch 
potřebným, devátý nasadil život za záchranu 
druhých, desátý… 

Všem nominovaným je poděkováno a ně-
kteří z nich jako symbol obdrží cenu Ď – coby 
„dík” za jejich počiny.

Od roku 2001 byly uděleny stovky cen Ď 
slavným firmám i osobnostem stejně jako ma-
lým firmám i lidem z běžného života. Cenu Ď 
převzal například pan prezident Václav Havel, 
Jeho Eminence kardinál Dominik Duka, před-
seda norské vlády Jens Stoltenberg (dnes také 
generální tajemník NATO), paní Věra Čáslav-
ská – a vždy tyto osobnosti přijetím ceny Ď daly 
najevo její význam – pan Stoltenberg doslova 
řekl, že mu je ctí tuto cenu převzít. 

Cenu Ď převzaly firmy jako ŠKODA AUTO, 
RENAULT ČR, Komerční banka, ČSOB, Voda-

fone atd. Cenu Ď ale také převzaly malé firmy 
a třeba i manželé Šislerovi, kteří sedmnáct let 
chodili zdarma pomáhat do hospice a nikdy by 
nečekali, že stanou na scéně Národního diva-
dla a převezmou v roce 2009 stejnou cenu jako 
prezident Václav Havel.“

Od roku 2017 projekt ceny Ď obohacuje 
novinka v podobě místních kol ceny Ď. Jeho 
organizace v Blovicích se chopili ve spolupráci 
se školním parlamentem žáci gymnázia a kaž-
dá třída navrhla osobnost ze svého okolí, která 
by si ocenění zasloužila. Na internetu nejprve 
proběhlo hlasování žáků školy a šest nomino-
vaných s nejvyšším počtem hlasů postoupilo 
do druhého kola, v němž rozhodovalo tzv. ko-
legium, složené ze zástupců blovických institu-
cí a organizací. 

Místní cenu Ď 2017 získal pan Zdeněk Svi-
ták, a to za dlouholetou pedagogickou činnost, 
přínos k rozvoji blovického školství a aktivity 
spojené se zachováním samostatnosti Gymná-

zia Blovice, za práci pro město Blovice na poli 
kulturním i v orgánech obce, za občanské po-
stoje a morální příklad.

Cenu žáků Gymnázia Blovice pak pan Mi-
lan Navrátil, a to za dlouholetou obecně pro-
spěšnou práci pro město Blovice a jeho občany, 
za desítky let trvající vedení blovického chrá-
mového sboru a práci pro blovickou farnost, 
za osobní statečnost při obhajování morálních 
hodnot.

Krajská cena Ď byla za dlouholetou činnost 
v projektech na prevenci šikany a pro zapojení 
mentálně, fyzicky, sociálně či jakkoliv jinak 
hendikepovaných jedinců a skupin do aktivní-
ho života předána paní Renatě Vordové. 

Záslužné činnosti všech navrhovaných 
osobností si velmi vážíme a všem oceněným 
upřímně blahopřejeme. 

Milena Durasová
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Zprávy z Městského kulturního 
střediska Blovice

TANEČNÍ KURZ PRO POKROČILÉ –  
28. dubna od 19 hodin a 5. května od 19  ho-
din závěrečná speciální lekce.

Přijímáme přihlášky do podzimního 
KURZU TANCE a SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY 
pro mládež. 

Zveme občany na následující kulturní 
akce:

V sobotu 21. dubna od 20 hodin hraje 
v Lidovém domě EXTRABAND. Vstupenky 
na místě.

Ve čtvrtek 27. dubna od 16 hodin další 
taneční podvečer s Václavem Žákovcem 
a Aničkou Volínovou.

MÁJOVÝ KONCERT – se koná ve čtvrtek 
4. května od 19 hodin. Tentokrát zahraje 
Pavlína Jíšová se skupinou BABABAND. 
Tradičně spolu s nimi uslyšíme i blovický 
PŘELET M.S. Vstupenky jsou již v předpro-
deji v Lidovém domě, cena 190 Kč.

Na všechny uvedené akce Vás srdečně 
zveme.

Informace o zájezdech:
•	 Zájezd	 na	 muzikál	 Ples upírů se 

uskuteční v sobotu 23. září 2017. Vstupenky 
je nutné uhradit do konce května 2017.

•	 Zájezd	na	muzikál	Čas růží – v sou-
časné době jsme dostali pouze polovinu 
objednaných vstupenek (53) na sobotu 
4. listopadu 2017 – o tento muzikál je velký 
zájem, takže na dalších 53 čekáme. Všichni, 
kdo byli vyzváni SMS k zaplacení, jedou 
4. 11., ostatní budou vyrozuměni později.

•	 Všichni,	 kdo	 mají	 objednané	 vstu-
penky do Českého Krumlova (20. 8.), při-
jdou je uhradit do konce dubna 2017.

•	 Nové	muzikály,	na	které	bereme	ob-
jednávky:

TŘI MUŠKETÝŘI (říjen 2017, poloviční 
vstupné)

MUŽ SE ŽELEZNOU MASKOU (leden 
2018, poloviční vstupné)

Připravujeme na sobotu 15. července 
2017:

FESTIVAL REVIVALOVÝCH KAPEL: QUE-
EN, ELÁN, BEATLES, DIVOKEJ BILL a KABÁT 
na fotbalovém hřišti ke Kamensku

Bližší informace najdete na našich strán-
kách www.lidovydumblovice.cz

Tel.: 371 522 236, 737 740 174, mail: 
info@ldblovice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
oKénKo

Májový Koncert 
v liDovéM DoMě

Zahájení letní návštěvnicKé 
seZóny v MuZeu jižního plZeňsKa

Na letošním májovém koncertě bude 
letos 4. května koncertovat Pavlína Jí-
šová a BABABAND spolu s blovickými 
Přeletkami.

Písničkářka Pavlína Jíšová je rodačka 
z Českých Budějovic, která má ve své dis-
kografii  9 sólových alb. Její repertoár skýtá 
více než 150 původních českých písní. Její 
hlas je možné slyšet na více než sedmdesáti 
albech české produkce. Spolupracuje s růz-
nými muzikanty – v současnosti ji nejčas-
těji doprovází Adéla Jonášová / akustická 
kytara, irské flétny, mandolína, zpěv /. 
Třetí členkou kapely je písničkářka a mul-
tiinstrumentalistka Petra „Šany“ Šanclová 
a dámskou čtveřici doplňuje basová kyta-
ristka – naše blovická Romana Tomáško-
vá. 

S patřičnou dávkou ženské energie za-
zní v programu dámské sestavy především 
písničky Pavlíny Jíšové, které mnohdy zdo-
bí originální pojetí ženského vícehlasu. 
Všechny členky kapely se představí i v sa-
mostatných sólových blocích ve vlastním 
autorském repertoáru.

Téměř 35 let působení Jíšové na hudební 
scéně mapuje deváté retrospektivní album, 

které bylo natočeno ve výše uvedené dám-
ské sestavě.

L.Krňoulová 

První den návštěvnické sezóny, který letos 
připadá na pondělí 1. května, bude v Muzeu 
jižního Plzeňska zasvěcen putování, historii, 
vzdělávání a hudbě. Pro veřejnost se otevře 
dlouhodobá expozice s názvem Stará škola 
aneb škamna, kalamář a rákoska a zpřístup-
něna bude také výstava Poutní místa a místa 
zvláštní zbožnosti na území plzeňské diecéze. 
Otevření expozice věnované školství zpestří 
přednáška Mgr. J. Koželuha, která proběh-
ne od 13.00 a ve které její autor zájemcům 
představí svět školní třídy v 19. a 20. století. 
Návštěvníci se mohou těšit i na dvě komento-

vané prohlídky výstavy Poutní místa a místa 
zvláštní zbožnosti na území plzeňské diecéze. 
Uskuteční se v 11.00 a v 15.00 a povede je au-
tor výstavy Mgr. L. Krčmář, vedoucí Oddělení 
novějších dějin ZČM v Plzni. Celý program 
doprovodí dva hudební soubory ZUŠ Blovice 
– dechový orchestr pod vedením Jana Šperera 
a akordeonový soubor pod vedením Václava 
Kovandy. Budeme se těšit na Vaši návštěvu!

Mgr. Monika Bechná,
muzejní pedagog a PR

český svaz žen Blovice
pořádá

huManitární sBírKu

pro	Diakonii	v	Broumově
ve středu 26. a ve čtvrtek 27. dubna 2017 od 10 do 18 hodin

v	čistírně	v	suterénu	DPS

Sbírá	se	pěkné	šatstvo	a	prádlo,	hračky,	zbytky	vlny,	lůžkoviny,	
spacáky, nádobí schopné přepravy. 

Pro	lepší	manipulaci	vložte	věci	do	pytlů	nebo	krabic.
Sbíráme také potravinářský hliník!
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vZpěrači Z Blovic pojeDou 
na Mčr veteránů

Dva blovičtí vzpěrači – veteráni – se chtějí 
zúčastnit Mistrovství České republiky vete-
ránů, které se bude konat 20. května v Brně. 
Těmi borci jsou Libor Beníšek a Pavel Treml. 
Oba vzpěrači za sebou mají samozřejmě urči-
tou sportovní minulost a nejsou ve vzpěrač-
ském sportu žádní začátečníci. Na tuto akci 
se zodpovědně připravují, již několik měsíců 
v posilovně. Rozhodl jsem se, položit jim pár 
otázek.

Kde se vzal ten nápad, účastnit se MČR?
Chceme si dokázat, že na to ještě máme, 

trochu si zasportovat a porovnat se se stejně sta-
rými (mladými) soupeři z celé republiky. Snad 
se při tom potkáme i s nějakými známými ze 
starých dob.

Vy ale ani jeden nejste v tomto sportu 
žádnými začátečníky. Povězte čtenářům 
BN něco o svých vzpěračských začátcích.

LB: Vzpírat jsem začal ve svých 15 letech za 
dorost TJ Škoda Plzeň. Na vojnu jsem narukoval 
do Rudé Hvězdy Praha a po vojně jsem přestou-
pil do Baníku Sokolov, což byl v osmdesátých le-
tech jeden z nejlepších klubů v tehdejším Česko-
slovensku. Svoji bohatou vzpěračskou kariéru 
jsem zakončil v Teplicích.

PT: Já jsem začal s Liborem ve Škodě Plzeň, 
ale nástupem na vojnu jsem se vzpíráním skon-
čil. Nikoliv ale s posilováním a udržováním kon-
dice. Na tom jsem pracoval dál.

A co vaše vzpěračské úspěchy?
LB: Jsem několikanásobný mistr republiky 

v dorostu, byl jsem členem národního týmu do 
23 let a dva roky jsem byl v reprezentaci tehdej-
ší ČSSR. S Baníkem Sokolov mám titul mistra 
republiky družstev a jako veterán jsem byl jed-
nou druhý a jednou třetí na Mistrovství Evropy 
a šestý na Mistrovství světa ve věkové kategorii 
40–44 let.

PT: Moje úspěchy nejsou takové jako u Libo-
ra, přesto mám jedno třetí místo na Krajském 
přeboru dorostu ze začátku osmdesátých let. 
Další úspěchy jsou až ve veteránské kategorii, 
kdy jsem začal znovu. Z té doby mám jedno třetí 
místo z Velké ceny Plzně a dvakrát třetí a jedno 
druhé místo z Mistrovství republiky veteránů, 
také v kategorii 35–40 let a jednu stříbrnou me-
daili z roku 2009 v kategorii 40–44 let.

Pokud ale dobře počítám, tak od vašich 
posledních veteránských úspěchů uběh-
lo osm let. Jak se na MČR veteránů po tak 
dlouhé době připravujete?

PT: Scházíme se již od vánoc, nejméně dva-
krát týdně, v mé soukromé posilovně, kde si 
nakládáme stále větší a větší dávky. Střídáme 
trh, nadhoz a jako doplnění dřepy s činkou 
a benčpress. Věřím, že budeme dobře připrave-
ni. Samozřejmě, že to bolí, ale s tím jsme počítali 
a s tím jsme do toho šli. Postupně se ale lepšíme, 
takže uvidíme. Navíc máme naplánováno i pár 
tréninků pod vedením trenéra v Plzni.

Jak vůbec taková vzpěračská soutěž 
probíhá?

LB: Nejprve musíme podstoupit vážení, zda 
odpovídáme přihlášené váhové kategorii, pak 
losování a potom máme každý tři pokusy v trhu 
a tři v nadhozu. Základní hmotnost si každý 
určí podle svých schopností, pokud ji zvedne, 
může si v dalším pokusu přidat. Hodnotí se nej-
lepší výsledek.

Padl tady výraz váhová kategorie, záro-
veň se ale soutěží i podle věku. Jak to tedy 
je?

LB: My budeme oba soutěžit ve věkové kate-
gorii 50–54 let a ve váhové kategorii 105+, tedy 
nad 105 kilogramů.

Podmínkou přihlášení do soutěže je 
registrace ve vzpěračském klubu. Máme 
tomu rozumět tak, že v Blovicích vznikl 
vzpěračský oddíl?

PT: To bohužel nikoliv. Díky Liborovým zná-
mostem nás vzal pod svá křídla vzpěračský klub 
Glaverbel Teplice, kde jsme nově registrováni, 
takže budeme soutěžit v teplických barvách.

Pokud tedy vaše plány nic nenaruší, 
budete bojovat 20. května v Brně. Počítáte 
i s nějakým doprovodem?

PT: To záleží na tom, jestli se nám povede 
domluvit si nějaké větší auto. Bylo by dobré, kdy-
by s námi pár fanoušků vyrazilo. Zájem by byl. 
Všechno je zatím v jednání.

A co výsledky, kdy se je dozvíme?
LB: O Výsledcích budeme čtenáře BN infor-

movat. Tak nám držte palce, třeba přivezeme do 
Blovic opět nějakou medaili.

Stanislav Říkovský

Zprávy z juDa

VELKÁ CENA CHEBU
8. 4. 2017

         38 kg
7. místo MARTIN POSPIZSIL 
(z 18 žáků)

LUNA CUP LOUNY
8. 4. 2017

KOŤATA          22 kg 
1. místo JAN JAVŮREK   
         29 kg 
1. místo VÁCLAV BARTÁSEK 

MLÁĎATA       27,8 kg
1. místo  DAVID ŠIMEČEK    
         28,6 kg 
2. místo  MARTIN HODEK     
         43,5 kg 
2. místo ŠIMON JAVŮREK    

MLADŠÍ ŽÁCI      30 kg 
2. místo JAN TOLAR    
(s vítězem prohrál pouze menší aktivitou)
4. místo FILIP VRÁTNÍK
         38 kg 
2. místo   PETR HODEK 
(v nejvíce obsazené váze prohrál Petr ve 
finále pouze výrokem rozhodčích, kdy 
se radili komu dát 1. místo)

MLADŠÍ ŽÁKYNĚ   +57 kg 
1. místo  KAROLÍNA JÍROVÁ  

STARŠÍ ŽÁCI      38 kg
1. místo  ONDŘEJ ŠLAIS
         50 kg
2. místo  VOJTĚCH VRÁTNÍK  
3. místo  ŠTĚPÁN KOLMAN

SAMURAJSKÁ KATANA, JIČÍN
15. 4. 2017 

U9 /7–8 let/       21,9 kg 
1. místo  JAN JAVŮREK

U11 /9–10 let/     43 kg  
1. místo  ŠIMON JAVŮREK

Za SK judo DDM Blovice 
F. Vlčnovský

Pavel Treml

Libor Beníšek
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ceníK firMy recyKlačního centra 
pro Město Blovice a jeho oBčany

Uvádíme zvýhodněný ceník recyklačního 
centra firmy AZS 98 s.r.o. vytvořený pro město 
Blovice a občany s trvalým bydlištěm v Blovi-
cích. Slevy se týkají ukládky maximálně pěti 
tun odpadu za rok na občana. Po domluvě se 

občané musí prokázat občanským průkazem. 
Důležitá je kvalita odpadů a upozornění, že 
firma přijímá pouze stavební a demoliční od-
pady bez nežádoucích příměsí jako je dřevo, 
plasty, nebezpečný odpad apod. 

Děkujeme, že třídíte odpad.

Ing. Michal Hodek,
místostarosta města Blovice
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V úterý 4. dubna navštívili žáci třetích tříd 
městskou knihovnu. Proběhla zde beseda s paní 
spisovatelkou Petrou Braunovou, autorkou dět-
ských knih. Paní spisovatelka děti zaujala svým 

poutavým vyprávěním o tom, jak se vlastně „na-
rodí“ nová kniha. Předčítala dětem i ukázky ze 
svých knih. 

Tato akce byla velmi pěkná a žákům se líbila. 

Děkujeme za pěkný prožitek.

Třetí třídy ZŠ Blovice

setKání žáKů 3. tříD se spisovatelKou 

reaKce na článeK „poZitivní Zpráva Z raDnice“

Co jsme se dozvěděli v minulé pozitivní 
zprávě z radnice. Dozvěděli jsme se pouze to, 
že jediní, kdo na radnici pracuje, je vedení 
města. Nejsme toho názoru, že za úspěchem či 
neúspěchem je pouze vedení města a na úřed-
nících zřejmě vůbec nezáleží a mrzí nás, že 
tento názor zastává jeden ze zástupců „vedení 
města“. Někdy je kvalitní nižší úředník lepší, 
než deset vedoucích. To je pouze na okraj, že 
úspěch, který pan místostarosta vyzdvihuje, 
je pouze úspěchem vedoucích pracovníků 
města (a dle jeho názoru ho znevažujeme – 
čehož si nejsme v žádném případě vědomi 
a distancujeme se od tohoto názoru).

Opět jsme se dozvěděli, že naše hnutí ANO 
vytrhlo věci ze souvislostí bez nabídnutí po-
zitivního řešení, ale již jsme se nedozvěděli, 
které věci jsme vytrhli z kontextu. V našem 
posledním článku, byla každá věta podlože-
na tvrdými daty a fakty, nikoliv pouze plác-
nutím do vody a hlásáním, že vytrhujeme 
data z kontextu, bez jakéhokoliv odůvodnění. 
Jsme také rádi, že pan místostarosta vlastně 
v souhrnu s naším článkem souhlasí, a to 
především proto, že konečně pochopil, že více 
peněz v městské pokladně je díky lepšímu 
výběru daní a příznivějšímu rozpočtovému 
určení daní a také jistě díky úspoře provoz-
ních výdajů, ovšem opět bez odpovídajícího 
zdůvodnění. Kolik a kde se přesně uspořilo 
na provozních výdajích? Jsme rádi, že chvá-
líte práci ministra financí pana Babiše, kdy 
sdělujete občanům našeho města, že uspořil 
na provozních výdajích, ovšem úspory výdajů 
ministerstva nejsou nic proti lepšímu výběru 
daní. 

Jako každá rodina má svůj rozpočet, 
i městský rozpočet je o tom, že si můžeme do-

volit pouze to, na co máme finanční prostřed-
ky a pokud je nemáme, je nutné se uskrom-
nit.

Vůbec není smutné, že článek psali zástup-
ci města – členové kontrolního výboru, jako 
kdyby jiný názor zástupců města byl špatný 
a pouze ten – koaliční – byl správný a články 
do Blovických novin jste mohl psát pouze vy.

A nyní k transparentnosti města. Město 
skutečně zveřejňuje smlouvy, veřejné za-
kázky a rozpočet. Ale víte o tom, že tato po-
vinnost Vám plyne ze zákona? Takže město 
vlastně nezveřejňuje téměř nic navíc, než 
mu ukládá zákon. Mimochodem, byli to prá-
vě zástupci ANO, kteří navrhli zveřejňování 
smluv ještě před platností zákona. Za příklad 
transparentního a otevřeného města lze po-
važovat město Cheb, které zveřejňuje každou 
uhrazenou fakturu. Tomuto se říká otevře-
nost, ovšem k tomu máme v našem městě 
ještě hodně daleko. A jak si představujete, že 
zvýšíme transparentnost? Máme snad chodit 
každý den na úřad pro uhrazené faktury a ko-
pírovat je na stránky města?

Máte pravdu, často hovoříme, a to přede-
vším na Zastupitelstvu města Blovice, když 
se snažíme prosadit něco smysluplného, pak 
nás ale reakce vedení města překvapí, vzpo-
meňme například na projednávání a na-
léhání na opravu školního hřiště (které je 
v dezolátním stavu), kdy nám bylo sděleno, 
že pokud chceme dotaci, tak ať si jí zařídíme. 
Byli jsme šokováni, že toto slyšíme od „vedení 
města“, od toho vedení města, které je place-
no za celodenní práci a má k dispozici široký 
úřednický aparát a sdělí toto zastupitelům, 
kteří svoji funkci vykonávají ještě ke svému 
občanskému zaměstnání, tedy ve svém vol-

ném čase. Nebo si můžeme připomenout naši 
několikrát opakovanou žádost o umístění po-
pelnice do zahrádkářských kolonií, kde míst-
ní občané platící městu dvakrát za odpady, si 
ze zahrádek odnášejí odpadky domů, protože 
město není schopno jim za celá léta přistavit 
k zahrádkám popelnici na odpad. A mohli 
bychom dále vzpomínat, ovšem stejně každá 
debata většinou končí tím, že město nemůže 
nic dělat.

Za ANO 2011 – Ing. Milan Šustr, 
JUDr. Martina Králová, 

Bc. Andrej Červený

MATEŘSKÁ ŠKOLA BLOVICE 
podává informace k zápisu 

na školní rok 2017/18

Dne 24. 4. 2017 od 15.00 hod. do 17.00 hod. 
si rodiče vyzvednou 

tiskopisy k zápisu, informační leták 
a proti podpisu jim bude přiděleno

registrační číslo dítěte.

Kritéria přijetí dětí do MŠ Blovice 
na školní rok 2017/18:

podle Školského zákona č. 561/2004 Sb., 
vyhlášky č.14/2005 Sb. a ve znění vyhlášky 43/2006 

Sb. o předškolním vzdělávání 
a ve znění pozdějších předpisů 

a Školního řádu MŠ Blovice.

1. Přednostní přijetí dětí, na které se vztahuje povinné 
předškolní vzdělávání, a které mají místo trvalého pobytu 

na území města Blovice a obcí Ždírec a Louňová.
Předškolní vzdělávání je povinné pro děti, které dosáhnou 

pátého roku věku do 31. 8. 2017, a to od následujícího 
školního roku 2017/18 až do zahájení povinné školní 

docházky dítěte. 
2. Do mateřské školy jsou přijímány děti ve věku zpravidla 

od 3 do 6 let, nejdříve však pro děti od 2 let.
Od 1. 9. 2017 se přednostně přijímají děti, 

které před začátkem školního roku dosáhnou 
nejméně čtvrtého roku věku, 

a které mají místo trvalého pobytu na území města 
Blovice a obcí Ždírec a Louňová.
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I letos se konala celorepubliková jarní úklido-
vá akce: „Ukliďme svět, ukliďme Česko“ pod zá-
štitou Ministra životního prostředí Mgr. Richar-
da Brabce. Při letošní akci se podařilo sesbírat 
1080 tun odpadů na 1750 místech v celé České 
republice. Celorepublikově se zapojilo o zhruba 
20 % dobrovolníků více než v loňském roce. Do 
úklidů se stále více zapojují obce i školy a černé 
skládky v republice postupně mizí. Do podrob-
ností a map celorepublikových úklidů je možno 
nahlédnout na www.uklidmecesko.cz.

V Blovicích se akce rozběhla dne 8. 4. od 
8.00 hodin, účastníci se rozdělili na čtyři sku-
piny. Vyklidil se park Cecima a okolí Tampá-
ku, cesta ke Kamensku kolem Biotopu a černá 
skládka za Blovicemi. Podařilo se sesbírat 
1440 kg odpadu, z toho se 60 kg vytřídilo. Nej-
horším úsekem byla bezesporu černá skládka 
mezi Blovicemi a Hradišťským Újezdem, což je 
trochu zarážející, neboť ke Sběrnému dvoru už 
to není tak daleko... 

Tímto článkem bych chtěla moc poděkovat 
všem odvážným dětem, které se s vervou úkli-
du zúčastnily - Fandovi, Michalce, Kristýnce, 
Adriance, Renatce, Lucince, Jindrovi, Kubovi, 
Danovi a Martinovi, dále Sboru dobrovolných 

hasičů Blovice, bez 
jehož členů si už není 
možno úklidovou akci 
představit, především 
Andreji Červenému, 
který se podílel nejen 
na úklidu, ale i na 
organizaci akce, Mar-
tinu Doležalovi, Petru 
Školovi s přítelkyní 
Jitkou, Věrce Havlíčko-

vé, Janě Žáčkové, která nejen uklízela, ale ještě 
dohlížela na malé šikovné hasičky, které přišly 
pomoci, dále Milušce Janovské, která si vzala 
na svá bedra úklid na Dubí, jejím dětem, které jí 
v tom ani tentokrát nenechaly a zejména Ivano-
vi Bystřickému a Jakubu Horovi, kteří objížděli 
jednotlivé trasy a zavážely odpad do Sběrného 
dvora a pečlivě zajišťovali fotodokumentaci 
akce. Poděkování patří i Městu Blovice, zejmé-
na Ing. Jiřímu Kosovi a Ing. Miloši Seidlovi za 
zajištění úklidových pomůcek a kontejneru na 
odpad u černé skládky u Hradišťského Újezda, 
bez kterého by úklid byl mnohem náročnější. 
A velký dík patří i sponzorovi akce společnosti 
Kraus stavebniny Blovice.

Jednou z povinností úklidové akce je zve-
řejnit fotografie z úklidu, tuto povinnost jsme 
splnili zveřejněním fotografií na webu – http://
www.blovice.info/. 

Závěrem lze říci, že lidé se rok od roku cho-
vají odpovědněji a černých skládek postupně 
ubývá, pokud na nějakou v přírodě narazíte, je 
vhodné ji zaevidovat v mobilní aplikaci www.
ZmapujTo.cz, která vznikla za účelem evidence 
černých skládek.

Za organizátory akce:
JUDr. Martina Králová

„uKliĎMe svět, uKliĎMe česKo“
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BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace 
kovového odpadu, 

odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
SEČ u BLOVIC 

(seník)

Provozní doba:
 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
  13.00–16.30 hodin
 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

371 520 349
602 414 219

Chtěla bych ocenit velikonoční akci pro 
děti v Pekárně Jílek. Velice pěkně a důmyslně 
připravené aktivity a velice ochotné a milé 
prodavačky v útulném prostředí. Nabídnutá 
možnost klidného zastavení v hektické době. 
Chtěla bych za to poděkovat majiteli i kolektivu 
zaměstnanců jistě za nás všechny, kteří tuto 
možnost využili. 

Přeji jim stálý elán a kreativitu, aby ještě 
hodně dlouho jejich obchody zdobily Blovice.

R. Kohoutová
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DTP a Tisk: Typografik centr, Jiráskovo nám. 24, 326 00 Plzeň
Povoleno: MK ČR E 12370

 Náklad: 500 ks  Cena: 7 Kč

B l ov i c ké  n ov i ny

naše inZerce :

PRODÁM pultový mrazák cca 600 l. Tel.: 
607 599 910.

PRODÁM byt 1+1 v Blovicích. Tel.: 
607 977 815.

DÁM zdarma sedačku do vany a poškozený 
psací stroj Consul. Tel. 607 741 508.

PRODÁM střešní hliníkový nosič Thule 
pro Renault Megane III. Grandtour, uza-
mykatelný, zánovní, cena 3 500 Kč. Tel.: 
723 228 836.

PRODÁM letní alu sada kol 205/65/16 Con-
tinental originál pro Renault Megane III. 
Grandtour vč. šroubů, z toho 2 kusy jeté 
1 sezonu, 2 kusy na dojetí, cena 5 000 Kč. 
Tel.: 723 228 836.

PRODÁM zánovní koženou sedačku 3+2 
ValdaPone, silná kůže LongLife, bytelná 
konstrukce, vyšší opěradlo, barva smeta-
novobéžová, PC 80 000 Kč, nyní 8 000 Kč. 
Tel.: 605 149 100.

PRODÁM dvoulůžko masiv, dýha, lazura 
třešeň, včetně roštů. Postel je zvýšená, roz-
měr 190×210 cm, čelo u hlavy zvýšené, PC 
18 000 Kč, nyní 4 000 Kč, rošt pevný, tel.:  
605 149 100.

PRODÁM CRTV barevnou televizi LOEWE 
stereo, úhl. 70, 800 Kč. Tel.: 723 228 836.

PRODÁM Cartridge černé C8767EE BA3, 
3 krabičky kus za 700 Kč. Cartridge ba-
revné CB332EE duopack, 2 krabičky kus 
800 Kč. Cartridge černé C9504EE duopack, 
2 krabičky kus 1 200 Kč. Vše originál zaba-
lené krabičky HP pro HP tiskárny. Tiskár-
na rozbitá, náplně zbyly. Zdarma fotopapír 
10×15 cm pro HP. Při odběru všeho najed-
nou sleva 500 Kč. Tel.: 605 149 100.
 
KOUPÍM malou „modrou“ kárku v za-
chovalém stavu, levně, nabídněte. Tel.: 
605 149 100.
 
KOUPÍM byt v Americké ulici 638 nebo 
639 – vedle Betuly/Michka. Nabídka platí 
stále. Tel.: 773 664 796 E-mail: mike.eber@
seznam.cz

BEZPLATNÁ 
ŘÁDKOVÁ INZERTNÍ 

RUBRIKA
Zde můžete inzerovat prodej, koupi, 

darování, výměnu a další. Týká se inzerátů 
do velikosti 5 × 2 cm. Vaše nabídky můžete 
zaslat mailem: info@ldblovice.cz, telefonem: 
371 522 236, 737 740 174 nebo je přijít zadat 
osobně.

Do zubní ordinace v Blovicích 
přijmu zaměstnance na pozici 

zubní instrumentářka. 

Požaduji SŠ vzdělání jakéhokoliv směru, 
komunikativnost, spolehlivost. 

Možnost dodělání odborného půlročního kurzu. 
Životopisy posílejte na adresu: 

zabran.jiri@seznam.cz

KOUPÍM garáž /garáže v Blovicích, nejlépe 
řadové Blahnova/Drnkova (na Hájku), ale 
i jinde. Nabídka platí stále. Tel.: 773 664 796 
E-mail: mike.eber@seznam.cz

PRODÁM nový pracovní svářečský oblek, 
100% bavlna (na výšku 180).
Tel.: 774 870 971.

 
Zdarma NABÍZÍM uložení zeminy na svém 
pozemku. Zemina ze skrývky, nebo ze zá-
kladů. Blovice, tel. 602 150 227

PRODÁM luční seno 2016. Vhodné pro krá-
líčky, morčata, apod. Cena za 5 kg 240 Kč. 
Blovice, doprava zdarma. Tel. 602 150 227

PRODÁM klec pro morče / křečka. Roz-
měry: cca 59×36×30 cm + krmítko. Cena 
250 Kč. Tel. 605 180 970.

PRODÁM podestýlku z peletek pro všechna 
dom. zvířata, hlodavce, ptactvo. Podestýl-
ka je přírodní, bez chem. přísad a nepráší, 
nasákavost až 300 %. Cena 7 Kč/kg. Blovi-
ce – doprava zdarma. Tel. 602 150 227

SCHMIDBAUER spol. s r.o., 
Poplužní 95, Blovice

přijme zručné a spolehlivé ženy i muže 

pro navíjení cívek, pájení a montážní práce 
ve výrobě malých transformátorů.

Pouze ranní směna, čistá práce. 
Zručnost, praxe a elektro kvalif. výhodou.

Firma s 25letou tradicí v Blovicích. 

Tel.: 371 522 566
Schmidbauer@seznam.cz


